
В Омске проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по факту травмирования 6-тилетнего ребенка.

По предварительным данным, 9 апреля 2018 года мальчик пожаловался отцу, забравшему его из частного детского досугового центра, на боль в руке, по которой его ударила девочка-ровесница. При доставлении в медицинское учреждение у ребенка диагностирован перелом предплечья.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1216371>